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ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΤΥΠΟΥ
ΚΑΙ Μ ΕΠΩΝ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΝΗΜΈΡΩΣΉΣ 14.3.1996

Συνεργασία διάρκειας 45 λεπτών (14:15 - ¡5.00) είχε σήμερα, σϊα Μέγαρο Μαξίμου, ο 
Πρωθυπουργός κ. Κώστας Σημίτης με την πολίτικη ηγεσία του Υπουργείου Εργασίας και 
Κοινωνικών Ασφαλίσεων (τσν Υπουργό κ. Ευάγγελο Γιαννόπουλο και τους Υφυπουργούς κ.κ. 
Λάμπρο Κανελλοπουλο κσι Νικόλαο Φσρμάκη) καθώς και με τον Πρόεδρο του ΟΑΕΔ κ. ΡοΒέρτο 
Σπυρόπουλο.

Μετά τη συνάντηση, ο Υπουργός Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων κ. Ευάγγελος 
Γιαννοπουλος απάντησε στις παρακάτω ερωτήσεις δημοσιογράφων:

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Κύριε Υπουργέ, ποιο φαν το αντικείμενο της συνάντησής σας με τσν κ. 
Πρωθυπουργό;

ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ: Θέματα του Υπουργείου Εργασίας κσι Κοινωνικών Ασφαλίσεων. 

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Δηλαδή:

ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ: Για τςν ανεργίο. την απασχόληση, ασφαλιστικά, συντσξιοδοτικά κ.λπ 
Ενημερώσαμε τον κ ΠρωΟυπουσγό.

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Τι αποφάσεις λάβατε σε σχέση με το χρονοδιάγραμμα .

ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ: Κσταρτίζουυε νομοσχέδιο, που 9α αφορά την απασχόληση και την ανεργία. 
Μέχρι το τέλος του μηνάς θα είναι έτοιμο. Επίσης, θα επιόωσουμε στον κ. Πρωθυπουργό 
σημειώματα, όσον αφορά τα άλλα θέ.ματα των ασφαλιστικών περιπτώσεων. Ηδη επιτροπές 
δουλειάς στο Υπουργείο μας ετοιμάζουν αυτά τσ πράγματα, προκεψενου να δοθούν λύσεις οτα 
ζητήματα του λαού ι

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Ο κ. Πρωθυπουργός συμφώνησε με τις δίκες οας εισηγήσεις ως προς το 
θέμα των συντάξεων, για τις αυξήσεις;

ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ: Συμφώνησε.

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Κύριε Υπουργέ, μήπως λόγω της ημέρας συζητήσατε καθόλου για το 
Σκοπιανό;

ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ: Οχι ακριβώς.

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ. Σας ενημέρωσε ο Πρωθυπουργός για τις εξελίξεις στο θέμα των Σκοπιών;

ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ: Οχι ακριβώς. Κατ' ιδίαν είπαμε με τον κ. Πρωθυπουργό δυο τρία λόγια πάνω 
σε αυτά τα θέματα, αλλα δεν τα συζητήσαμε πάνω στο τραπέζι

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: υστοοο, η δική οας άποψη ποιά είναι κ τ πουργε, για το θέμα των Σκοπιών 
ως προς τη συνθέτη ονομασία που προς τα εκεί τείνει να πάει τσ πραγμα:

ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ; Η δίκη μου άποψη είναι η άποψη του Πρωθυπουργού. Οταν οας μιλήσει ο 
Πρωθυπουργός, Θα πει ότι έχει συμφωνήσει και ο Γιαννοπουλος.

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Ανησυχείτε, πάντως, για τις αντιδράσεις που υπαρχουν ..

ΠΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ; Οχι, δεν ανησυχώ. Εκείνο που πρεπει να λάβουμε υπόψη μας είναι ότι οι
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συνθήκες οι σημερινές δεν είναι οι συνθήκες του 1991 που διαλύθηκε η Γιουγκοσλαβία. Αλλες 
ποσν οι συνθήκες τότε καί άλλες είναι οι σημερινός.

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Κύριε Υπουργέ, τί πιστεύετε Αντιπρόεδρός πρεπει να βγει στο Συνέδριο; 

ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ’ Φαγωθήκατε με αυτό το θέμα!

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ· Εσείς τί λέτε;

ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ: Αν χρειάζεται να βγει. 0α Βγει. Πιστεύω ότι θα Βγει.

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Ως προς τα μέτρα για την αντιμετώπιση τ^ς ανεργίας, κ. Υπουργέ, θα είναι 
οι αυξήσεις στα επιδόματα της ανεργίας και κάποια αλλα μέτρα πόυ ήδη έχόυν γίνει γνωστά;

ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ: Για την αύξηση των επιδομάτων μίλησα: 10% από 1ης Ιουλίου. Και πάλι )0% 
από 1ης Ιουλίου του 1997. Ωστε να φτάσουμε σε εκείνο το όριο που ήταν και παλια.
Για τις συντάξεις του ΙΚΑ - για να φθσσουμε στα 20 ημερομίσθια του ανειδίκευτου εργάτη - και 
αυτό θα πάει σταδιακά. Εχουμε συνεννοηθει και με συνδικαλιστικές οργανώσεις. Πάμε ομαλά. 
Και ας επιτραπεί να πω ικανοποιητικές


